
PLANINSKO DRUŠTVO ZREČE 

Vabi v soboto, 21. junija 2025, 

na pohod Zirbitzkogel (2396 m) 

Waldheim Hütte (1614 m) – Wildsee – Zirbitzkogel (2396 m) - Waldheim Hütte 
 
 

Planinsko društvo Zreče vabi na pohod na avstrijsko Štajersko - Zirbitzkogel. Pod vrhom izvira 

reka Labotnica, ki iz Labotskega jezera v brzicah po strmih grapah teče proti dolini. Dolina nosi 

ime po istoimenski reki – Labotska dolina. Neokrnjena narava – cemprinovi gozdovi (cemprin 

je bela vrsta bora, ki mu domačini pravijo »zirbe«), potočki, jezera s kristalno čisto vodo, 

cvetoči travniki, planšarije in lepi razgledi nas bodo očarali na naših pohodnih poteh. Na poti 

domov bomo v vasi Mitterpichling obiskali objekt, kjer se nahaja informacijska točka - Infobox 

Koralmbahn Lavanttal. S pomočjo sodobnih komunikacijskih orodij se bomo nazorno seznanili 

z avstrijskim projektom stoletja – izgradnjo železniške infrastrukture za vožnjo hitrih vlakov 

(do 250 km/h).  

https://infrastruktur.oebb.at/en/projects-for-austria/railway-lines/southern-line-vienna-
villach/koralm-railway/about-the-project 
 
 
 

ODHOD: ob 5.00 uri z avtobusne postaje Zreče 
 
Dolžina poti: cca 14,5 km 
Čas: cca 6 - 7 ur (s postanki in malico) 
Višinska razlika: 860 m (860 m vzpona in 860 m sestopa) 
Težavnost in zahtevnost ture: lahka označena, kondicijsko srednje zahtevna in tehnično 
nezahtevna  
Planinska oprema: dobro uhojeni planinski čevlji z narebrenim podplatom, pohodne palice 
kdor jih uporablja, oblačila vremenu primerna, tudi protivetrna, rezervna oblačila, vrečka za 
smeti in prva pomoč. Priporočljiva je zaščita pred soncem. 
Hrana in pijača: iz nahrbtnika oz. v kočah (Zirbitzkogel Hütte in Waldheim Hütte). 
Neobvezna oprema: dnevniki in knjižice za zbiranje žigov. 
Potrebni in priporočeni dokumenti: planinska izkaznica, obvezen osebni dokument, 
kartica zdravstvenega zavarovanja. 
 
PRIHOD v Zreče: okoli 19.00 ure 
Cena prevoza: 25 € 
 

https://infrastruktur.oebb.at/en/projects-for-austria/railway-lines/southern-line-vienna-villach/koralm-railway/about-the-project
https://infrastruktur.oebb.at/en/projects-for-austria/railway-lines/southern-line-vienna-villach/koralm-railway/about-the-project


Prijave: obvezne prijave najkasneje do četrtka, 19. junija 2025, na email: 
margareta.obrovnik@gmail.com in za tiste, ki nimajo elektronske pošte GSM 051 265 430. 
 
Vodja izleta: Margareta Obrovnik v sodelovanju z vodniki PZS   
V PRIMERU SLABE VREMENSKE NAPOVEDI TURA ODPADE. V tem primeru vas obvestimo. 

 

OPOZORILO: S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, 
izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno 
članarino PZS. V  kolikor ima udeleženec zdravstvene ali kakšne druge težave, ki bi lahko vplivale na 
potek ture, mora pred turo o tem obvestiti vodjo ture. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v 
skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika! Vodniki si 
pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih okoliščin ali 
zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. 

 


